PVEK KNAMNAHbI 3JIEKPOMATIHUTHbIE

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

"o
Bonbluoi BbIGOP 3neKkTpoMarHUTHbIX BakyyMHbIX knanaHos PVEK c
CUINbMOHHBLIM  YNMOTHEHWEM LUTOKa YrNOBOTO MWW MPOXOAHOMo
MCMOMHeHs nossonsiet pewnTb 3agavy co3faHus
aBTOMaTU3VPOBAHHOW CUCTEMbI OTKaYKM.

OneKTpoMarHTHbIA NpMBOA KManaHa COCTOMT M3 ABYX OOMOTOK,
KOTOpble  BKIOYEHbl B  OOLWMIA  3MEKTPUYECKUA  KOHTYp C
3MEKTPOHHBIM  KINOYOM, Mpu cpabaTtbiBaHUM KOTOPOro, rnodaeTcs
MOLLHBIA UMMYNbC TOKa, TakuMm obpa3om knanaH OTKpblBaeTcs, B
AanbHelleM dHepronoTpebrieHne CHUXKaeTcs aBToMaTnyeckun, npu
yAepXaHuW KrnanaHa B OTKPbITOM MOMNOXEHWM.

Tawke Ha knanaHax PVEK umeeTtcsa pasbém ans nogkmnoyeHus
CUrHanuavpyloliee yCTpoWCTBa, KoTopoe OyaeT oTobpaxartb
COCTOsIHME KranaHa (OTKpbIT/3aKpbIT).

,uocmm-lc-raa
e ABTOMNEpPEKNoYEeHNE NUTaHUS;

e Huskoe sHepronoTpebnexue;
Hanuune cunbcoHa nossonsieT obutbcs Haubornee 4MCTOro
BakKyyma;
MpoAoMKUTENBHLIA UHTEPBA MEXCEPBUCHOTO 06CMYXXMBaHUS;
BawuTa KOHTYpa Ha HU3KOM HanpskeHuw;
MoBbilWeHHas HaAEeXHOCTb;
MpocToTa NoaKNoYEHNs NUTaHUS;
YrrnoBoe 1 NPOXoAHOE UCMOSTHEHME.

Fa6apuTHble pa3mMepbl YrNoBbIX
3NeKTpoMarHuTHbix knanaHos PVEK

—

=
J

P

.
LS

T

o _[
b

F — coeanHeHus Ans NOAKMIOYEHNSA MUTAHUA U CHUTbIBAIOLLIErO
yCTponcTBa

>

|
I
1
|
T
1
|
1
1
1

A

______$_J

A B Cc D E G H J K

Twn npuBoga

OpHoHanpaBneHHbIN,
ANEKTPOMarHUTHbIN, C
BO3BPAaTHOWN MPY>XKNHON

[nanasoH pabounx gaBneHum

1x107 — 2000 M6ap
(7,5%10°"° = 1500 Topp)

MakcumanbeHbIn nepenag
AaBneHun (OTKpbIT/3aKpbIT)

1000 mbap (750 Topp)

YpoBeHb Teun

< 1x10” mBap-n/c
<7,5x10"° Topp-n/c

XapakTepucTuku pasbéma ans
NOAKIOYEHNS CUTHANU3NPYHOLLLEro
yCTPOWCTBA

24 B, 0.25 A nepem./nocT Toka
3BA

MakcumanbHasa JyactoTta
cpabaTtbiBaHus

400 4

PacuyeTHbIN cpok cnyx6bl A0
nepBoro o6CnyXxvBaHus

PV10 n PV16 500000 umkrios

PV25 n PV40 130000 uuknos
Pabouas TemnepaTtypa

PV10 n PV16 +5 — +45°C

PV25 n PV40 +5 — +50°C
MpeBbileHe TeMnepaTypbl No
OTHOLLUEHUIO K paboyen

PV10 n PV16 <25°C

PV25 n PV40 <20°C

KnanaH oTKpbIT <10°C

KOHCTpyKLMOHHbIE MaTepuanbl
Kopnyc PVEKA

Kopnyc PVEKS

CwunbdoH

YnnoTtHeHve

AntomuHun HE30TF
HepxaBetowasi ctans AlSI304
HepxaBetowas ctanb AISI316L

PrTopanactomep

* C aneKTpoMarHUTHbIM KrnanaHom

** KnanaHbl ¢ ABOVIHbIM MUKpOMepeknioyaTenem nocTaBnsoTcsa no

3anpocy

FabapuTHble pa3Mmepbl NPOXOAHbIX
3neKTpoMarHuTHbIX KnanaHos IPVEK

|

|

L

I
|
T
|
|
L
L

F — coeOMHEHVst ANsi NOAKIIOYEHUS NMUTAHUS Y CYUTLIBAIOLLETO
yCTpONCTBa

A B c D

E G H J K M

PV1OEK 30 150 38 116 NW10 59 M4x7 20 41
PV16EK 40 160 38 126 NW16 69 M4x7 20 41
PV25EK 50 182 51 142 NW25 82 M4x7 20 41
PV40EK 65 230 76 170 NwW40 110 M6x9 40 41

PV16PK 19 1429 38 85 NW16 37,4 M4x7 20 41 40
PV25PK 254 172 51 93 NW25 72,5 M4x7 20 41 50
PV40PK 38,1 222 76 111 NW40 101,5 M6x9 40 41 65

3A0 «UHTeK AHanuTuka» r. CaHKT-MeTepbypr, yn. ONTUKOB, 4. 4, Kopn. 2, iuT. A, od. 209; Ten.: +7 (812) 493-24-80, info@intech-group.ru,

Mocksa
HoBocnbupck

Ten.: +7 (495) 236-01-63
Ten.: +7 (383) 335-61-05

3eneHorpagp,
YKpauHa

Ten.: +7 (495) 228-07-88
Ten.: +38 (044) 569-84-85

www.intech-group.ru

@lNTECH



UMHOOPMALINA ONA PASMELLEHUA 3AKA3A 3anyactu HOMEP NO
OMUCAHUE NPOAYKUUN HOMEP 1O KATANOry
KATAIOIy PV10EK, PV16EK un IPV16EK
MpoxopHbIe, antOMUHUEBLIN KOPNYC Habop ynnoTHeHwuit C41101800
IPV16EKA 220 — 240 B, 1-cp, 50/60 'y C41610000 CunbOHHbIN y3en C41101007
IPV16EKA 110 — 127 B, 1-cp, 50/60 Iy C41611000 Hakneitka 240 B C41101806
IPV25EKA 220 — 240 B, 1-cp, 50/60 Iy C41630000 Hakneika 110 B C41101805
IPV25EKA 110 — 127 B, 1-dp, 50/60 'y C41631000 Kopnyc ana PV10EK C41101816
IPV40EKA 220 — 240 B, 1-d, 50/60 'y C41651000 Kopnyc ana PV16EK C41201816
IPV40EKA 220 — 240 B, 1-d, 50/60 'y C41652000 Kopnyc ans IPV16EK C41601802
MNMpoxoAHble, KOPNYC M3 HepXaBelolen cTanu Kopnyc ans PV16EKS C41602801
IPV16EKS 110 — 127 B, 1-¢p, 50/60 'y C41613000 Kopnyc ans IPV16EKS C41602811
IPV25EKS 220 - 240 B, 1-¢b, 50/60 'y C41632000 PV25EK u IPV25EK
IPV40EKS 220 — 240 B, 1-¢, 50/60 'y C41653000 CunbthoHHbI y3en C41301007
IPV40EKS 220 — 240 B, 1-¢, 50/60 'y C41654000 Haxknelika 240 B C41301806
YrnoBble, antoMUHUEBLIN KOPNYC Haxkneitka 110 B C41301805
PVTOEKA 110~ 127 5.1 S060T C4T103000 Kopryc an PVZGEK CaT301816
- -, U
PV16EKA 220 — 240 B, 1-tb, 50/60 Iy C41201000 Egg:)y/z ﬂg: f\>/2255EEIfS 821 2;;28?
PV16EKA 110 — 127 B, 1-cp, 50/60 'y C41203000 Kopryc ans IPV25EKS Ca1622811
PV25EKA 220 - 240 B, 1-cp, 50/60 'y, C41301000 PVA0EK v IPVA0EK
PV25EKA 110 — 127 B, 1-¢b, 50/60 'y C41303000 Habop ynnoTHeHim CA1401800
PV40EKA 220 — 240 B, 1-¢b, 50/60 'y C41401000 CinbORHEI y3en CA1401007
PV40EKA 100 — 127 B, 1-¢b, 50/60 vru C41403000 axciia 40 B CA1401806
Yrnosble, KOPNyc U3 HepXaBelLen cTanu .
PV1BEKS 220 — 240 B, 1-tb, 50/60 Iy C41202000 Haxneiika 110 B C41401805
PV16EKS 110 — 127 B, 1-tp, 50/60 I, C41204000 Kopnyc ans PV4OEK €41401816
PV25EKS 220 — 240 B, 1-cb, 50/60 Iy C41302000 Kopnyc Ans IPVA0EK C41641802
PV25EKS 110 — 127 B, 1-tp, 50/60 T4 C41304000 Kopnyc ansi PVAOEKS 41642801
PVA0EKS 220 — 240 B, 1-cb, 50/60 T4 C41402000 Kopnyc ans IPVAOEKS Ca1642811
PVA0EKS 110 - 127 B, 1-¢, 50/60 'y 41404000 [ononHuTenbHylo  uMHopMaumio Bbl  moxeTe nonyuntb y
Kabenb nutaHusi c pazbémom IEC C41101090

110 B vnn 240 B, 25 cm

cneynanuctoB 3A0 «NHTek AHanuTuka» B Bawem pervoHe.

3A0 «UHTeK AHanuTuka» r. CaHKT-MeTepbypr, yn. ONTUKOB, 4. 4, Kopn. 2, iuT. A, od. 209; Ten.: +7 (812) 493-24-80, info@intech-group.ru,
Ten.: +7 (495) 228-07-88 www.intech-group.ru
Ten.: +38 (044) 569-84-85

Mocksa Ten.: +7 (495) 236-01-63
HoBocnbupck Ten.: +7 (383) 335-61-05

3eneHorpagp,
YKpauHa

@lNTECH




